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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
για τους συντάκτες ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ και ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

Το Σάββατο 11 Οκτωβρίου 2008 στις 10:30 το πρωί τα Εργαστήρια Δημιουργικής
Απασχόλησης για Παιδιά της Ακαδημίας Θρακικής Τέχνης και Παράδοσης και η
Μουσικοπαιδαγωγός-Συγγραφέας κα Μαρία Μελίδου, παρουσιάζουν στο νέο κτίριο
του Ιδρύματος, στην καπναποθήκη «Π», τον

«Μουσικόκοσμο»
Ένα μουσικό εργαστήρι για παιδιά προσχολικής και σχολικής ηλικίας.

Οι μικροί μας μουσικόφιλοι ηλικίας 5-8 ετών θα γνωρίσουν τον μαγικό κόσμο της
μουσικής, το ρυθμό, την αρμονία της και θα μάθουν για τα είδη και τα στυλ της, με την
συνοδεία μουσικών παιχνιδιών, τραγουδοπαίχνιδων, ηχοϊστοριών, ζωγραφικής και
πολύ καλής μουσικής.

Η Μαρία Μελίδου γεννήθηκε στην Ξάνθη και πήρε τα πρώτα μαθήματα μουσικής
στο Εθνικό και Δημοτικό Ωδείο καθώς και στη Φιλαρμονική του Δήμου Ξάνθης.

 Συνέχισε τις σπουδές της στο Μακεδονικό Ωδείο Θεσσαλονίκης και πήρε τα
πτυχία Αρμονίας, Ενοργάνωσης και Φλάουτου.

 Συνέχισε με δίπλωμα στο Φλάουτο με τον Β. Μπελομάζοβ από το Σύγχρονο
Ωδείο Θεσσαλονίκης.

 Έχει πάρει μέρος σε πολλά Φεστιβάλ Φιλαρμονικών καθώς και σε Φεστιβάλ
και σεμινάρια Φλάουτου (με τους Isvan Matuz, Marc Grauwels, Π. Δράκος).

 Ασχολήθηκε με τη μουσική προπαιδεία παρακολουθώντας κύκλους
σεμιναρίων των Μ. Κυνηγού-Φλάμπουρα, Φίντες Σόνερ, Μ. Κοκκίδου, Σ.
Κουτσούδη, Α. Σλάβικ και συμμετέχοντας στα Συνέδρια για την μουσική
εκπαίδευση της Ε.Ε.Μ.Ε.

 Μετά από χρόνια εμπειρίας στο χώρο των παιδαγωγικών ξεκίνησε την
συγγραφική της δραστηριότητα την οποία συνεχίζει ως σήμερα. «Ο
Χρωματιστός Κόσμος της Μουσικής» είναι το πρώτο της βιβλίο με
μουσικοπαιδαγωγικό υλικό προσχολικής ηλικίας και ακολούθησαν «Ο
Χρωματιστός κόσμος της Μουσικής τεύχος 2ο », και «η μικρή μουσική
Θεωρία». Αξίζει να σημειωθεί ότι το 1ο  της βιβλίο βρίσκεται στην 6η έκδοση
του.

 Επίσης έχει γράψει μέθοδο για εκμάθηση φλογέρας «Ο κύριος Φλογέρας»
αλλά και για μεταλλόφωνο «η κυρία κάμπια μας μαθαίνει το Μεταλλόφωνο»
με εικονογράφηση του Τίμου Μπατζάκα.



 Συνεργάστηκε με την Πολιτιστική Πρωτεύουσα Θεσσαλονίκη 1997 ως
υπεύθυνη Φιλαρμονικών που συμμετείχαν σε πολλές εκδηλώσεις.

 Συμμετείχε στην Συμφωνική Ορχήστρα του Δήμου Θεσσαλονίκης ως πίκκολο
φλάουτο σε έκτακτες συναυλίες.

 Παρουσίασε στο Φεστιβάλ βιβλίου Θεσσαλονίκης, μουσικά παιχνίδια καθώς
και το 1ο  της βιβλίο με τον Αλεξάνδρειο μουσικοπαιδαγωγικό σταθμό το
2000.

 Διοργανώνει κάθε χρόνο τις Συναντήσεις Φιλαρμονικών στο Δήμο Πολίχνης
με συναυλίες, παρελάσεις και παράλληλες εκδηλώσεις.

Ζει και εργάζεται στη Θεσσαλονίκη, διδάσκει Μουσική Προπαιδεία σε ιδιωτικό
Μουσικό Νηπιαγωγείο αρκετά χρόνια, διδάσκει Φλάουτο σε Δημοτικά Ωδεία και έχει
αναλάβει τη διεύθυνση της Φιλαρμονικής του Δήμου Πολίχνης.

Για περισσότερες πληροφορίες και για δηλώσεις συμμετοχής: 25410 29282-26635


